Fiités elektromos arammal ingyen, avagy a legdrdagabb fiitési
megolddsbol ingyen fiités

Alapesetben (napelem rendszer nélkil) a legdragabb fltési megoldas arammal fliteni egy
éplletet, de mi a helyzet ha ingyen jutunk az aramhoz?

Sok féle elektromos flitési megoldas létezik a legegyszer(ibb h6sugarzoétdl, a flitékabelon,
villanykazanon at, a takarékosabb klimaig és hészivattyuig. Kisebb bekerulési koltséglek,
vagy nagyobb befektetéssel jarék, de kevesebb energiat hasznalé megoldasokig.

A napelem rendszer feladata ez esetben a m(ikodtetésiikhoz sziikséges villamos energia
megtermelése.

Fogyasztasi tapasztalat nélkil nagy pontossaggal megmondani, hogy egy épiiletet
mennyi arambdl lehet kif(iteni embert prébalo feladat. Mindenesetre elmondhaté, hogy
az épiletek energia igénye a f(itésre a legnagyobb. igy, ha villanyfiitésre valtunk nem
tdmaszkodhatunk a meglévé villanyszamlankra. Nagyon sok tényezé befolydsolja a valds
energiaigényt és sok esetben még egy energetikus sem tud pontos valaszt adni!

Mekkora épiletet szeretnénk fliteni? Hany fokra? Elég a 20fok, vagy 25-6t szeretnénk?
Milyen a hészigetelés, a nyildszardk? A meglévé fltési rendszer? Radidtorok, padlofiités,
stb? Milyen idGjaras lesz a flitési szezonban? Ez mind-mind fontos kérdés, amire nem
tudok pontos vélaszt adni!

Mit tehetlink? Biztos, ami mar elmult!

1. Megprdbalhatunk egy hosszabb id6szakot elektromosan f(iteni, leolvasni és felirni a
fogyasztast!

2. Vagy bdvithet6 napelem rendszert vasarolni, elkezdeni a villanyf(itést, ha kevés a
termelt aram késGbb még felszerelni plusz tablakat!

3. Egybdl egy nagyobb rendszerrel inditani. Ha tilméreteztiik legrosszabb esetben a
felesleges el nem hasznalt dramot el kell adnunk. Itt sokan felmordulnak, mert az
aramszolgdltaté nem fog annyit fizetni az aramért, mint amennyiért 6 adja, és amit
fizet a ,,nagytestvér” abbdl is adét akar szedni. igy igaz, de még ez a kevesebb 6sszeg
is jéval tobb, mint amennyit egy bankkotvény kamata hozhat ugyan ennyi
befektetéssel.

Egy példa szamokban: 10KW-os napelem rendszer 2,9millié Forint. Egy ekkora
rendszer termel évi 12.000KWh dramot. Elhasznalunk bel6le 10.000KWh-at f(itésre
és minden mas aram fogyasztasra. Marad 2000KWh-ank amit mar semmi értelmesre
nem tudunk elhasznalni. El kell adnunk. Rendszerhasznélati dijakat és AFA-t nem fizet
az dramszolgaltato csak az daram arat ez kb 16Ft/KWh x 2000 = 32.000Ft-15% SZJA
nagytestvérnek. Maradt 27200Ft-unk. Nem nagy 6sszeg egy évre, de ha
hozzaszamoljuk, hogy nem kéltottiink villanyra és gazra Ggy mar nem rossz. igy
megsporoltunk akar évi 500.000Ft rezsikoltséget. Melyik bank ad a 2,9 millié Ft
lekotott 6sszegre évi 527.200Ft hozamot? Mindemellett kényelmesen, akar
automatizdlva megoldottuk a fltésiinket és nem kell spérolnunk és faznunk. Ez a
rossz eset, jo esetben el tudjuk hasznalni a fennmaradé aramot barmi eddig nem
hasznalt fogyasztéra (szauna, medence f(ités, stb..)



Miszaki feltételek didhéjban villanyf(ités esetén: mint mar feljebb emlitetem az
éplletek legnagyobb energiaigénye a flitésre megy. Az aramhaldzatnak is ehhez kell
alkalmazkodnia elektromos flités esetében. Legtobb esetben 3 fazasu mérésre lesz
szlikség minimum 3x16A teljesitményre csak a villanyflitéshez, mivel mas fogyasztdk
is szdba jonnek egy haztartasban (bojler, villanytlizhely, konyhagépek) inkdbb 3x20A-
3x25A-es haldzat.

Koévetkezd kérdés: elektromos flités, nagyobb napelem rendszer. Nagyobb napelem
rendszer: tobb panel, nagyobb fellilet. Esetleg el6fordulhat, hogy nincs elég hely a
tetdn. Lehet-e mashova helyezni? Melléképiilet, szaletli, kerti allvany stb...

A lehet6ségek szinte végtelenek, ahol siit a nap!

Vissza az el6z6 oldalra



http://www.400volt.hu/letoltesek/tenyek_kiszenezes_nelkul.pdf

